MATEMATIKA

4. razred


	IME I PREZIME:


	DATUM:
	BROJ BODOVA:
	OCJENA:


1. Napiši sve proizvode broja 100 000 koji su veći od trista hiljada, a manji od milion.

_______________________________________________________________________________________________

2. Napiši rečima brojeve:

  9 867
_________________________________________________________________________

79 026
_________________________________________________________________________

3. Napiši znamenkama brojeve:

a) šesnaest tisuća četiristo pet

__________________

b) petsto devet tisuća sedam

__________________

4. Dopuni:

 5  ima vrijednost  ______ 



 9   ima vrijednost  ______


 3  ima vrijednost  ______



 8  ima vrijednost  ______



1 ima vrijednost  ______



       7  ima vrijednost  ______
     

5. Brojeve rastavi na zbir  proizvoda jednocifrenog broja i  dekadskih jedinica:
684 301 = ______________________________________________________________________

     4 832 = ______________________________________________________________________

6. Usporedi brojeve:

8 808          8 880

    80008          8008

88088            88088 


7. Popuni tablicu:

	prethodnik
	
	
	89 989
	475 999
	

	broj
	62 800
	500 199
	
	
	

	sledbenik
	
	
	
	
	1 000 000


8. Poredjaj  po veličini brojeve  (od manjeg k većem):

5786, 8765, 7865, 6875, 8675, 5876, 7586, 6758

___________________________________________________________________________________________
9. Dovrši nizove:
    4 156, __________ , __________ , __________ , __________ , __________ ,   4 162

  60 797, __________ ,__________ , __________ , __________  , __________ ,  61 397

352 724, __________ , __________ , __________ , __________ , __________, 412 724
10.  Napiši sve brojeve manje od 20 003  i  veće od 19 995.

____________________________________________________________________________________________

11.  U sedećim rečenicama brojeve napisane rečima zamieni ciframa:

a) Najrasprostranjenije drvo u Srbiji je bukva. Njome su pošumljena četiristo devedeset devet hiljada devetsto dvadeset tri hektara.

___________________________________________________________

b) Grad Raška je dvehiljade prve godine imao sto četrdeset četiri hiljade četrdeset tri stanovnika.
___________________________________________________________

12.  Napiši  pet  različitih  šestocifrenih brojeva koji na mestu stotine hiljade imaju cifru  7 , a na mestu jedinice cifru koja je za 5 manja od cifre stotinehiljade.  Dobijene brojeve poredjaj od najvećega do najmanjega.
________________ , ________________ , ________________ , ________________ , ________________ ,

_________________________________________________________________________________________ 
U  broju  587 391  znamenka








Melica


